I.
Заметим, что только 2 функции будут определены на всём участке от 0 до 1: f(x)= 1−x и f(x)=x2, и им соответствуют графики 5 и 6 (потому что только они определены во всём диапазоне от 0 до 1), однако мне пока ещё не знаем какой график сопоставлен к какой функцией. Заметим, что медианы этих графиков отличаются, а так как мы знаем, что изначальный массив значений был равномерно распределён от 0 до 1, то медианой функции 1-х будет 0.5, что мы видим на графике под номером 5. 
Таким образом, f(x)= 1−x сопоставлен с 5 графиком, а f(x)=x2 сопоставлен с 6 графиком.
Используем свойство, что медиана любой линейной функции при равномерном распределении находится на середине исследуемого отрезка, то есть единственной оставшейся линейной функции  f(x)=x/2+0.5 соответствует график под номером 3. Из оставшихся трёх графиков (1, 2 и 4) заметим, что только второй график определён в точке 1.0. Заметим, что f(x)=2x-1 принимает значение 1.0 при Х=1, что подходит условию.
Таким образом, функции f(x)=2x-1 соответствует график под номером 2.
Оставшаяся функция f(x)=−x2+x+0.5 является параболой ветвями вниз, точка вершины x=0.5; f(0.5)=0.75, а так как у параболы медиана и квартили смещены к вершине, то этой функции будет соответствовать график под номером 4
Ответ: 
A)4
B)5
C)2
D)6
E)3


II.
В своих рассуждениях я буду предполагать, что сотрудники не занижают и не завышают свою заработную плату, или данные эффекты нивелируют друг друга, так как я не могу предсказать без большего количества информации какой эффект будет сильнее.
Так как опрос прошли почти все сотрудники с зарплатой 33 тыс. рублей (мне так проктор написал), а из остальных приняла участие лишь половина, то есть не приняла половина людей, чей доход менее 33 тысяч. Это значит, что при полном опросе снизится средняя заработная плата, так как средняя зп в результате опроса оказалась выше 33 тысяч рублей. 
Медиана может как повыситься, так и понизиться, так как сотрудники, умолчавшие о своей зарплате, могут находиться как выше медианной, так и ниже. Например все утаившие зарплату сотрудники имели заработок в 32 тысячи, что повысит медиану, а могли иметь заработок в 16 тысяч, что понизило бы медиану.
Со значением 75- персентиля дела схожи как со средней зарплатой, так как 75- персентиль превышает значение 33 тысяч, из-за чего при полной статистике 75- персентиль снизится.
25-персентиль  равен 19979, что ниже 33 тысяч, из-за чего перцентиль может как понизиться (например если все сотрудники, не разгласившие свою заработную плату, получают 15000 рублей), а может и повыситься (например если все сотрудники, не разгласившие свою заработную плату, получают 32000 рублей)
Максимальная заработная плата может как и повыситься (например если сотрудник, получающий больше, не прошёл опрос, а такое может быть, так как в условии написано “прошли почти все сотрудники”), так и остаться неизменной.

Истинное смещение зарплат будет иметь больше значение “count” при зарплате менее 33 тысяч, так как в изначальном опросе не была учтена половина таких сотрудников.
Ответ:
Средняя зарплата снизится
Медиана может как повыситься, так и понизиться
75-персентиль снизится
25-процентиль может как повыситься, так и понизиться
Максимальная заработная плата может как и повыситься, так и остаться неизменной
Истинное смещение зарплат будет иметь больше значение “count” при зарплате менее 33 тысяч
